
Με καθολική συμμετοχή και επιτυχία εξελίσσεται η
48ωρη Πανελλαδική απεργία των Ναυτεργατών

Συγκέντρωση της ΠΕΝΕΝ στο λιμάνι του Πειραιά

Σύμφωνα με τα στοιχεία που προέρχονται από αντιπροσώπους της ΠΕΝΕΝ σε διάφορα λιμάνια της χώρας
στα πλαίσια της 48ωρης απεργίας της ΠΝΟ 16-17/5/2017 προκύπτει ότι η απεργία είναι μαζική και
καθολική σε όλες τις κατηγορίες πλοίων.

Πειραιάς – Ραφήνα – Λαύριο – Πάτρα – Ηράκλειο – Χανιά – Μυτιλήνη – Βόλος και οι σημαντικότερες
Πορθμειακές γραμμές όλα τα πλοία «έδεσαν» και τα πληρώματα συμμετέχουν αγωνιστικά στην 48ωρη
Πανελλαδική απεργία.

Κεντρικά αιτήματα της απεργίας είναι το κοινωνικοασφαλιστικό – το εργασιακό και οι ΣΣΕ καθώς επίσης
το πακέτο των αντεργατικών – αντιλαϊκών μέτρων που προωθεί η κυβέρνηση με νομοσχέδιο που ήδη
συζητείται στην Βουλή.

Κατά την σημερινή συνεδρίαση της Διοίκησης της ΠΝΟ έγινε αποτίμηση της πρόσφατης συνάντησης με
τον Υπουργό Ε.Ν και γενικότερα με τις θέσεις και απαντήσεις της κυβέρνησης και ομόφωνα εκτιμήθηκε η
κυβερνητική πολιτική που συνεχίζει και κλιμακώνει την επίθεσή της ενάντια στα κοινωνικο-ασφαλιστικά
και εργασιακά δικαιώματα των εργαζομένων.

Στο πλαίσιο αυτό ήταν κοινή η διαπίστωση ότι χρειάζεται και επιβάλλεται η κλιμάκωση του αγώνα και
της απεργίας των Ναυτεργατών με νέα 48ωρη Πανελλαδική απεργία σε όλες τις κατηγορίες πλοίων και
σε όλα τα λιμάνια της χώρας μας.

Στο μεταξύ σήμερα πραγματοποιήθηκε συγκέντρωση της ΠΕΝΕΝ έξω από το πλοίο BLUE HORIZON στην
οποία μίλησε ο Πρόεδρος της ΠΕΝΕΝ και αναφέρθηκε αναλυτικά στα μέτρα που προωθεί η κυβέρνηση σε
συνεργασία με τους δανειστές και τα οποία συνθλίβουν ακόμη παραπέρα τα εισοδήματα των εργατικών
και λαϊκών στρωμάτων, τσακίζουν τις συντάξεις και τα κοινωνικά δικαιώματα των εργαζομένων και των
συνταξιούχων.

Η απάντηση τόνισε που πρέπει και οφείλει να δώσει το εργατικό και λαϊκό κίνημα είναι η κλιμάκωση του
αγώνα και όχι η υποχώρηση σε μορφές κινητοποιήσεων που είναι τραγικά αναντίστοιχες με την
σφοδρότητα της επίθεσης κυβέρνησης και τοκογλύφων δανειστών.

Είναι η γραμμή της σύγκρουσης με τις αντιλαϊκές πολιτικές που ενισχύουν τα προνόμια του μεγάλου
κεφαλαίου. Είναι η στρατηγική ρήξης με τον ακραίο και θεσμοθετημένο ευρωμονόδρομο. Τέλος κάλεσε
τους Ναυτεργάτες να συνεχίσουν ενωμένοι τον αγώνα έχοντας πίστη στις δυνάμεις τους και στην
προοπτική της πάλης για την ανατροπή της κυβερνητικής ναυτιλιακής πολιτικής.

Η νέα απεργία αρχίζει ώρα 00.01 της 18 -5- 2017 ημέρα Πέμπτη και θα λήγει την 24.00 ώρα της
19-5-2017 ημέρα Παρασκευή
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Η Διοίκηση της ΠΕΝΕΝ


